

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЕЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Среда, 6 августа 1986 г.

№ 126 (14420)

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 3 коп.

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЙОНА В XII ПЯТИЛЕТКЕ С сессии Люберецкого горсовета

Как уже сообщалось, второго августа 1986—1990 годы и некоторые другие состоялась очередная сессия Люберецкого городского Совета народных депутатов, рассмотревшая план экономического и социального развития района на

Из доклада И. Н. Никитина

Товарищи депутаты! XXVII съезд КПСС поставил перед партией и народом крупномасштабные задачи. Претворение в жизнь решений съезда стало главным в деятельности партийных, советских, хозяйственных органов и трудовых коллективов. Ярким проявлением заботы партии и государства о повышении благосостояния советских людей стали Основные направления экономического и социального развития СССР на XII пятилетку и на период до 2000 года, Законы Верховных Советов СССР и Российской Федерации о Государственных пятилетних планах.

На призыв партии широко развернуть всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение плана 12-й пятилетки все трудящиеся района отвечают ударным трудом. В промышленности план первого полугодия по объему производства и реализации продукции перевыполнен. Обеспечиваются запланированные темпы производительного труда. Работники агропромышленного комплекса успешно выполнили программу по сдаче государству скота и птицы, молока, яиц и овощей.

Особенностью проекта пятилетнего плана комплексного экономического и социального развития района является опора на интенсивные факторы роста экономики, ориентация на повышение производительности труда, улучшение качества продукции, экономии ресурсов. За годы пятилетки намечается увеличить объем промышленного производства на 14,1 проц., производительность труда на 16,5. Весь прирост промышленной продукции будет получен за счет повышения производительности труда. Предусмотрено внедрить 20 автоматических, 44 механизированных поточных линий, заменить 4286 единиц оборудования, комплексно механизировать 27 цехов и участков. В результате количество рабочих в промышленности, занятых на ручных операциях, сократится на 1045 человек. Около 10 процентов продукции будет представлено изделиями, впервые изготавливаемыми в нашей стране.

Однако намечаемые меры позволяют обеспечить выпуск продукции высшей категории качества лишь на 14,5 проц. от объема изделий, подлежащих аттестации. С этим нельзя согласиться. Нужно принять меры для выхода на более высокие рубежи.

Намечается улучшение качества продукции сельского хозяйства, качества строительных работ, всех видов услуг населению.

Еще более отдается предпочтение развитию производства за счет его реконструкции и технического перевооружения. На эти цели направляется около 61 проц. капитальных вложений, что на 11 проц. больше, чем в XI пятилетке.

Такой подход позволит существенно обновить активную часть основных фондов. Опережающими темпами будут развиваться предприятия машиностроительных отраслей. Значительный прирост продукции намечен заводами им. Ухтомского — 28,4 проц., торгового машиностроения — 21,2, Томилкинским заводом алмазных инструментов — 81,3 и рядом других предприятий. Выпуск машин для животноводства и кормопроизводства увеличится на 34,6 проц., алмазных инструментов — на 12,6.

На развитие производственной базы машиностроения и решение назревших социальных проблем машиностроителей района в пятилетнем плане предусмотрено 135,5 млн. рублей капитальных вложений.

Серьезные задачи предстоит решать работникам легкой промышленности. Предприятиями этой отрасли выпускается четвертая часть всей промышленной продукции и 85 процентов товаров народного потребления. На их нужды направляется 58,5 млн. рублей капиталовложений. Объем производства составит 237,5 млн. рубл., что на 10,2 проц. больше достигнутого уровня.

Особое значение приобретает строительство жилья и детских дошкольных учреждений. Руководителям предприятий этой отрасли необходимо более активно развивать строительство как подрядными организациями, так и соб-

ственными силами. Со стороны исполкома городского Совета решение этих вопросов будет находить всяческую поддержку и помощь. На развитие предприятий местной промышленности будет направлено 16,6 млн. рублей капитальных вложений.

В проекте плана последовательно проводится линия на ресурсосбережение. Предусмотрены напряженные задания по экономии материальных и топливно-энергетических ресурсов. Снижение материалоемкости, внедрение прогрессивной технологии должны обеспечить экономию проката черных металлов в размере 46,2 тыс. тонн (или 5,7 проц. от общего потребления), лесоматериалов 61 тыс. куб. метров (около 4 проц. от общего потребления), цемента 64 тыс. тонн (более 6 проц. от потребления), электроэнергии 176 млн. квт-часов (около 5 проц.), автотоплива 805 тонн (2,3 проц.) и много других видов ресурсов.

Вместе с тем ряд предприятий не в полной мере обеспечивает интенсификацию производства на базе ускорения научно-технического прогресса. Низкие темпы (в пределах до 8 проц.) запланированы: по росту производительности труда — на заводах «Пластмасс», энергооборудования, экспериментальном ВНИИБТ, «Монтажавтоматика», комбинате «Мосстрой» № 24, предприятиях текстильной промышленности; по снижению ручного труда — на ковровом комбинате, в объединении «Спецдежда», на электромеханическом заводе, заводе алмазных инструментов. Рост коэффициента сменности работы оборудования практически не предусматривается на заводах электромузыкальных инструментов, дорожных машин, буровых машин, энергооборудования и других. Заводы буровых машин, энергооборудования, трикотажно-пряdnильное объединение, УПП ВОС не намечают существенного обновления производственных фондов.

О каком же ускорении можно в этом случае говорить? (Продолжение на 2,3-й стр.)

ЛИДЕР НА ЖАТВЕ

Вторую неделю над комбайном Ивана Ивановича Лысова развевается алый вымпел. Звеньевой Константиновской птицефабрики идет в лидерах с первых дней жатвы. На его счету более 85 гектаров скошенных зерновых. Намолот зерна составил 366,5 тонны.

На днях механизированный отряд хозяйства закончил уборку озимой пшеницы на площади 500 гектаров. Осталось скосить и обмолотить ячмень.

Е. ДРОБЫШЕВ,
секретарь райкома профсоюза
работников сельского хозяйства.

ПЕРЕД ДАЛЬНОЙ ДОРОГОЙ

С Юрием Голубчиковым — водителем совхоза «Белая Дача» встретились мы в ремонтном боксе. Он готовит свою машину для поездки в Пензу, на уборку хлеба.

Когда Юрий вернулся в хозяйство после службы в рядах Вооруженных Сил, ему дали старенький самосвал. Он восстановил его и стал добиваться высокой производительности труда. Какое бы задание ни дали молодому водителю, он всегда справляется с честью. Вот и план перевозок июля выполнил на 124,3 процента. Ю. Голубчиков взял обязательство — проехать 250 тысяч километров без капитального ремонта.

Н. ПУПКОВА.

О племсовхозе «Ульянино» говорят, что он в последнее время омолаживается. И это верно. Возвращаются после службы в армии ребята и охотно устраиваются на работу. Чаще всего становятся механизаторами. Или шоферами, как А. Е. Чуприков.

Алексей работает в хозяйстве недавно, но рулевое колесо держит уверенно. В дни весеннего сева подвозил в поле семена многолетних трав, картофеля. Старался, чтобы агрегаты не простаивали. Сейчас участвует в заготовке кормов. А. Е. Чуприкова называют среди лучших сельских водителей.

Фото Н. Шалапина.



НАГРАДЫ РОДИНЫ — СЕЛЬМАШЕВЦАМ

Недавно большая группа работников Люберецкого производственного объединения «Завод имени Ухтомского» за успешное выполнение планов одиннадцатой пятилетки и социалистических обязательств удостоена высоких наград Родины. Лучшие люди головного предприятия, а также Климовского, Бронницкого заводов и института повышения квалификации собрались в ДК в минувшую пятницу на торжество по случаю вручения наград.

Вечер открыл секретарь парткома завода имени Ухтомского В. В. Богданов. В зал вносятся и устанавливаются на сцене знамена, на одном из которых три ордена.

И вот наступает торжественный момент — оглашается Указ Президиума Верховного Совета СССР. Министр машиностроения для животноводства и кормопроизводства СССР Леонид Иванович Хитрун вручает высокие награды.

Орденом Ленина награждается слесарь механосборочных работ экспериментального цеха № 43 Александр Сергеевич Занкин. Министр, генеральный директор объединения А. Г. Георгиевский, секретарь парткома В. В. Богданов крепко жмут руку кавалеру высшей награды Родины, сердечно поздравляют его.

Вторым на сцену поднялся начальник цеха № 43 Николай Семенович Васильченков. Получив орден Октябрьской Революции, он подходит к трибуне и сердечно благодарит партию и правительство за высокую оценку

и говорит, что сделает все от него зависящее для успешного выполнения решений XXVII съезда партии.

Почти час длилась торжественная процедура награждения и звучали аплодисменты, слова поздравлений и благодарности. Ордена и медали вручены 75 сельмашевцам.

Внимательно слушали собравшиеся выступление тов. Л. И. Хитруна. Он рассказал, какие грандиозные задачи поставлены перед создателями техники для животноводства и кормопроизводства на двенадцатую пятилетку. Выпуск ее по сравнению с минувшим пятилетием предстоит увеличить в полтора раза. Почти на столько же должна возрасти производительность труда. А главное, необходимо обновить парк выпускаемых машин и механизмов, поднять их качество, добиться того, чтобы не менее 80 процентов выпускаемой отраслью продукции соответствовало высшим мировым образцам. Это задача номер один для всех трудовых коллективов Люберецкого производственного объединения, которое является главным поставщиком разнообразных косилок для села. «Мы должны выпускать теперь не отдельные машины для заготовки кормов, а целые комплексные линии, дающие возможность полностью механизировать заготовку кормов», — сказал тов. Хитрун.

В торжественном собрании принял участие первый секретарь Люберецкого ГК КПСС К. Д. Калиманов.

Вечер закончился большим концертом московских артистов.

Ф. ПОДОРСКИЙ.

ПЕРСПЕКТИВЫ РАЙОНА

(Продолжение.)

Начало на 1-й стр.]

В районе разрабатывается целевая комплексная программа повышения использования трудовых ресурсов в народном хозяйстве, которая содержит конкретные задания в разрезе предприятий по сокращению общей численности, а также рабочих, занятых ручным трудом. Но ряд предприятий (заводы им. Ухтомского, «Пластмасс», Кореневский стройматериалов) упорно отстаивают рост численности. А такие предприятия, как опытный завод ВНИИСТРОМА, стройконструкций и деталей и др. не предусматривают сокращения уровня ручного труда. Горсовет принимает меры к тому, чтобы в окончательном варианте плана численность работающих соответствовала наличию трудовых ресурсов в районе.

Проектом плана в текущей пятилетке предусматривается довести объем выпуска товаров народного потребления до 683,6 млн. рублей. Значительное увеличение их производства планируется на Малаховском опытном механическом заводе, заводах им. Ухтомского, торгового машиностроения, «Монтажавтоматика» и ряда других. Планируется ежегодно обновлять более 20 проц. наименований товаров культурно-бытового и хозяйственного назначения. Более чем в 4 раза увеличить производство товаров высшей категории качества. Определенный вклад в увеличение объемов производства товаров для населения намечается и промышленностью, под ведомственной Мособлсплком. Пока мы еще не можем сказать, что продукция, выпускаемая на предприятиях района, пользуется повышенным спросом у населения. 9 предприятий до сих пор не производят потребительские товары и не планируют приступить к их производству в 12-й пятилетке.

В ПРОЕКТЕ плана обеспечивается дальнейшее развитие и повышение эффективности сферы услуг. Объем платных услуг намечается довести до 39 млн. рублей, при этом он возрастет на 22,7 проц. и будет составлять 44 руб. 50 коп. на одного жителя против 37 руб. в 1985 году. Наиболее высокими темпами будут развиваться все виды ремонтных работ и услуг личного характера. Ставится задача значительно приблизить службы быта к промышленным предприятиям, животноводческим фермам, общежитиям, а также открыть специализированные цехи, ателье, мастерские непосредственно в каждом микрорайоне. На развитие этой отрасли предусматривается выделить 3,5 млн. рублей. Будет введено 13 предприятий бытового обслуживания общей площадью 8528 кв. м. Платные услуги населению будут оказывать промышленные, транспортные, строительные и другие предприятия и организации. Но хотя они и получили плановые задания, к их реализации подходят очень робко. Отдельные руководители вместо того, чтобы продумать конкретные мероприятия и приступить к их выполнению, добиваются снятия планов или просто не выполняют их.

В ЦЕЛЯХ улучшения торгового обслуживания населения района в текущей пятилетке намечено увеличить товарооборот розничной и кооперативной торговли без учета реализации вино-водочных изделий на 104 млн. рублей, или на 32,4 проц., общественного питания — на 8,9 проц. Увеличится площадь магазинов. Будет продолжено развитие сети столовых при предприя-

тиях с тем, чтобы к концу пятилетки полностью обеспечить трудящихся горячим питанием по месту работы.

Для выполнения намеченной программы предстоит освоить 6,5 млн. руб. капитальных вложений, ввести 23 предприятия торговли площадью более 19 тыс. кв. м, 7 предприятий общественного питания на 1020 посадочных мест. Продолжится работа по расширению сети столовых в школах, училищах. Улучшится организация переработки и хранения продукции. Обеспеченность торговыми площадями к концу пятилетки составит 123 проц. к нормативам.

Сегодня работа этих отраслей еще не отвечает предъявляемым требованиям. Имеет место целый ряд недостатков и упущений, которые отрицательно сказываются на обслуживании покупателей. Нередко допускаются перебои в торговле товарами повседневного спроса и достаточного ассортимента. Проявляются грубые нарушения правил советской торговли. Руководители систем тт. Е. А. Вальшев, Н. Н. Гордеев, Ю. В. Филимонов, Н. П. Пичкова не проявляют достаточной инициативы в вопросах повышения технической оснащенности своих предприятий. Особенно низок уровень механизации на плодоовощных базах.

Руководители торгующих организаций обязаны принять действенные меры по устранению имеющихся недостатков в работе и обеспечить безусловное выполнение планов товарооборота, улучшить культуру торговли и обслуживания населения.

В ЦЕЛЯХ повышения благосостояния народа партия подчеркнула первоочередную важность бесперебойного снабжения населения продуктами питания. Поставлена задача увеличить производство сельскохозяйственной продукции, связать в единое целое ее заготовку, промышленную переработку и торговлю. За годы 11-й пятилетки в районе практически осуществлен переход на индустриальную основу всех отраслей сельского хозяйства.

За счет интенсивного развития валовое производство всех видов сельскохозяйственной продукции за пятилетку возросло на 24,9 проц. и достигло объема 114,9 млн. рублей. Основные производственные фонды сельского хозяйства района увеличились на 64,9 проц.

Проводимая работа по укреплению материально-технической базы колхозов и совхозов должна обеспечить динамичное развитие сельскохозяйственного производства, повышение качества продукции, стабильный рост объемов не менее чем на 23,5 проц., повышение производительности труда на 22,5.

Ощутимые сдвиги должны произойти в животноводстве. Среднегодовое производство молока увеличится на 20,6 проц., закупка молока — на 13,3, мяса — на 4,8, яиц — на 7,1 по сравнению с 1985 годом.

С целью повышения производительности труда разработана и осуществляется программа механизации и реконструкции животноводческих ферм, конечной целью которой является повышение уровня комплексной механизации в молочном животноводстве до 90 проц.

Успех в развитии животноводства зависит прежде всего от прочной кормовой базы. Хозяйства района еще не добились обеспечения ферм кормами в полном объеме, особенно кормами высокого качества. Совершенствование структуры кормового рациона

будет осуществляться за счет увеличения объемов заготовки рассыпного сена, кормовых корнеплодов, увеличения бобовых культур в посевах многолетних трав. Необходимо ежегодно обеспечивать заготовку не менее 30 центнеров кормовых единиц на одну условную голову.

Планы развития сельскохозяйственного производства, всех отраслей агропромышленного комплекса укрепляются дальнейшим укреплением материально-технической базы. На это выделяется 88,8 млн. рублей капитальных вложений и средств колхозов. В течение пятилетки будет обеспечена 100-процентная потребность в сениных сараях, введено животноводческих помещений на 1593 скотоместа, теплиц 6 га, картофелеовощехранилищ на 8 тыс. тонн.

На социальное развитие села выделяется 62,1 млн. рублей. За счет этих средств будет построено 96,4 тыс. кв. м жилья, 4 школы на 1776 мест, 4 детских дошкольных учреждений на 1150 посещений, 2 клуба на 700 мест и ряд других объектов.

Значительно возрастут и масштабы научного обеспечения агропромышленного комплекса.

За пятилетку предстоит провести орошение на площади 2000 га, построить осушительные сети в ОПХ «Коренево», Константиновской птицефабрике, ГПО «Петровское», колхозе им. Ленина. Провести реконструкцию мелиоративных систем на площади 800 га. Все это позволит в целом по району получить с каждого гектара зерновых 34 ц, картофеля по 224 ц, овощей по 383 центнера.

Серьезными недостатками в работе наших перерабатывающих отраслей на сегодня являются отсталые технологии, низкий уровень механизации. В связи с этим в плане предусмотрены меры по техническому перевооружению и реконструкции молокозавода, пищекомбината, фирмы «Рубин».

Чтобы наладить эту работу, образован новый орган управления — агропромышленный комбинат «Москва», на который возлагаются коренные, принципиальные вопросы реализации Продовольственной программы. Теперь созданы реальные условия для глубокой интеграции сельского хозяйства с перерабатывающей промышленностью и обслуживающими отраслями.

Наряду с наращиванием производства сельскохозяйственной продукции в общественном секторе, нам необходимо полнее использовать возможности подсобных сельских хозяйств предприятий и организаций, личных хозяйств граждан, коллективного садоводства и огородничества. Только на 14 промышленных предприятиях района имеются на сегодня аграрные цехи. Нетолжная задача подавляющего большинства коллективов — более решительней создавать подобные цехи при своих предприятиях.

В 12-й пятилетке большие задачи предстоит решить райпотребсоюзу. Работа кооператоров по увеличению закупок сельхозпродуктов и расширению торговли еще не соответствует предъявляемым требованиям. Продукция, выпускаемая промкомбинатом райпотребсоюза, часто не пользуется покупательским спросом у населения района и вывозится за его пределы. Потребкооперация может и обязана коренным образом улучшить работу своих предприятий. Вблизи всех массивов садовых участков надо открыть магазины, организовать торговлю саженцами, семена-

ми, рассадой, удобрениями, открыть пункты проката садово-огородного инвентаря, пункты по закупке излишков продуктов. От работы кооператоров во многом может зависеть уровень цен на колхозных рынках.

О ДНИМ из важнейших раз- делов проекта пятилетнего плана является капитальное строительство. Общий объем капитальных вложений на пятилетку составит 479,1 млн. руб., что на 25,4 проц. больше, чем в 11-й пятилетке. 61 проц. средств направляется на реконструкцию и техническое перевооружение. На решение наиболее острых социальных проблем предусматривается направить 159,1 млн. руб., что на 35,7 проц. больше, чем в предыдущей пятилетке.

В ряду важнейших задач, которые предстоит решать исполкомам городских и поселковых Советов, руководителям предприятий и организаций, — выполнение планов жилищного, культурно-бытового и коммунального строительства. Партия выдвинула задачу огромной социальной значимости — обеспечить к 2000 году практически каждую семью отдельной квартирой. В районе сегодня в очереди на улучшение жилищных условий стоит 15 тысяч семей. Исходя из этого, руководителям предприятий, организаций следует максимально изыскивать средства для расширения жилищного строительства. За 5 лет намечается ввести в эксплуатацию 713 тыс. кв. м общей площади жилых домов.

Несмотря на остроту проблемы, планы по освоению капитальных вложений, выделяемых на жилищное строительство, в целом по району выполняются не в полном объеме. Так, за годы 11-й пятилетки недостроено почти 13 млн. рублей. Это значит, что около двух тысяч семей не смогли въехать в новые квартиры.

Строительство жилых домов и других объектов нередко задерживается из-за отставания в развитии коммунального хозяйства. Поэтому в текущем пятилетии капитальные вложения на эти цели возрастут в 2,5 раза. Будет проложено 19 км газопровода, 12,2 км водопроводных сетей. Завершится строительство водовода от сети московского водопровода и осуществится строительство водовода из Заозерья, что существенно улучшит водоснабжение г. Люберцы и пос. Малаховка. Будут введены в эксплуатацию новые котельные и реконструированы некоторые старые.

В РАЙОНЕ за годы 11-й пятилетки проведена значительная работа по укреплению материальной базы здравоохранения. Однако в целом объем медицинского обслуживания еще не отвечает возрастающим требованиям. Необходимо увеличить количество больниц на 1500 коек, поликлиник на 3000 посещений в смену. Намечается построить 3 больницы на 770 коек, 5 поликлиник на 2470 посещений, 2 детских молочных кухни, станцию скорой помощи, дом ребенка. Это позволит максимально приблизиться к расчетным нормативам по обслуживанию населения. На цели здравоохранения за пятилетие предстоит освоить более 14,5 млн. рублей, что на 59,3 проц. больше, чем в предыдущей пятилетке.

Но больше надо обращать внимания на профилактические меры, вести кардинальную перестройку организации здравоохранения, шире внедрять в медицинскую практику достижения науки и техники. Хорошие перспективы для комплексного решения этих проблем открывает программа «Здоровье».

Исключительное место в работе по охране здоровья занимает защита окружающей среды. Общая стоимость природоохранительных мероприятий в текущей пятилетке составит 1338 тыс. руб. Значительно сократятся объемы загрязненных стоков, снизится уровень вредных выбросов в атмосферу.

Предусмотрены необходимые меры для реализации школьной реформы, полного удовлетворения потребностей в дошкольных учреждениях. Намечается построить 7 школ, возвести ряд пристроек общей вместимостью 7208 мест, 20 детских садов на 4725 мест. Это существенно приблизит переход на односменную работу, улучшит условия обучения и воспитания подрастающего поколения и полностью обеспечит детей местами в дошкольных учреждениях.

В СООТВЕТСТВИИ с комплексной программой развития средств транспорта и связи района объем перевозок автомобильным транспортом общего пользования возрастет на 9,2 проц. и будет доведен к 1990 году до 10 млн. тонн. Пассажиры будут перевезены на 7 проц. больше, чем в 1985 г. Регулярность движения автобусов составит 96,5 проц.

Запланировано капитально отремонтировать 60 км автомобильных дорог общего пользования, на что будет израсходовано 9,2 млн. рублей. С 1987 года начнется строительство путепровода в районной станции Мальчики общей стоимостью 4 млн. рублей. Будет построена автодорога от Панковской путепровода до Ново-Рязанского шоссе. Откроется 3 новых автобусных маршрута.

На развитие объектов связи будет направлено 14,1 млн. рублей. Емкость городской телефонной сети увеличится за пятилетку на 78,6 проц. и составит 63,6 тыс. номеров. Будут введены в строй и освоены мощности АТС поселков Томилино, Октябрьский, Малаховка, 2-й очереди АТС в 115 кв. г. Люберцы. Начнется строительство АТС в микрорайоне Красная Горка с вводом первой очереди в конце пятилетки.

Укрепляется материальная база учреждений культуры, особенно на селе. Запланировано ввести 2 сельских клуба (в Малышеве и Ульянове), реконструировать дома культуры в совхозе «Белая Дача», племобъединении «Петровское» и на ковровом комбинате. Начнется строительство ДК завода им. Ухтомского.

Важнейшим делом Советов является выполнение наказов избирателей. На сегодня реализована половина наказов, принятых к исполнению. Меры по выполнению наказов предусмотрены в пятилетнем плане.

Товарищи депутаты! В ПРЕДСТАВЛЕННОМ вашему вниманию докладе дана характеристика проекта плана экономического и социального развития нашего района на 12-ю пятилетку, раскрыты основные особенности и узловые задачи. Хотелось бы еще раз подчеркнуть, что задания плана напряженные. Но мы призваны умело организовать все трудовые коллективы на успешное их осуществление. Советы народных депутатов под руководством городской партийной организации будут настойчиво и эффективно работать над претворением в жизнь решений XXVII съезда партии.

Сессия единодушно утвердила план социально-экономического развития нашего района на двенадцатую пятилетку.

В ДВЕНАДЦАТОЙ ПЯТИЛЕТКЕ

В. С. ЖИГУЛИН,
председатель исполкома То-
милинского поссовета.

Обязательное и необходимое требование предъявляется сегодня к планам — комплексность. Одновременно с жилищным строительством необходимо вести, исходя из потребностей населения, строительство школ, больниц, магазинов, детских комбинатов, предприятий службы быта, кинотеатров и стадионов.

В этом направлении строит свою работу наш исполком, совет директоров и совет секретарей.

В принятом Центральным Комитетом КПСС, Президиумом Верховного Совета СССР и Советом Министров СССР постановлении «О мерах по дальнейшему повышению роли и усилению ответственности Советов народных депутатов за ускорение социально-экономического развития в свете решений XXVII съезда КПСС» отмечено, что требуется активизировать работу Советов народных депутатов, усилить их деятельность по мобилизации широких масс трудящихся на решение задач, стоящих перед советским обществом.

Мы понимаем всю полноту ответственности за порученное дело. Работы впереди еще много. Исполкомом поссовета и советом директоров частично решены вопросы благоустройства улиц Гоголя, Пионерской, Гаршина и водоснабжения поселка. Исполком усиливает спрос с жилищно-коммунальных отделов. С вводом в строй АТС в 1987—1988 годах будут устранены трудности в телефонизации поселка.

Решен вопрос теплообеспечения школы № 14. Окончание работ запланировано на конец августа.

Планируется переустройство пристанционной площади, где вдоль железной дороги мы сможем разместить филиал рынка. При вводе в строй универмага увеличится площадь Пушкина, где будет построен комбинат бытового обслуживания.

Много трудностей со строительством дорог и тротуаров, которые исполком поссовета решает с помощью ведущих предприятий. От их инициативы зависит многое. Считаю, что они к этому готовы.

Под контролем исполкома и улучшение автобусного сообщения жителей поселка.

Хочется заверить сессию в том, что те проблемы, которые стоят перед нашим Советом, будут решены.

М. В. ЛАПЕНКОВА,
электрофотограф Люберецкого завода электромузыкальных инструментов.

Претворению в жизнь решений XXVII съезда нашей партии подчинена вся работа коллектива Люберецкого завода электромузыкальных инструментов.

На двенадцатую пятилетку предприятию определено значительное расширение производства товаров народного потребления, культурно-бытового назначения. Одним из самых важных параметров выпускаемой продукции являются надежность и качество.

С января этого года ряд наших изделий были лишены заветного пятиугольника. Это, конечно, большой недостаток в работе коллектива.

За несколько месяцев положение изменилось в лучшую сторону. Много сил и труда вложили в эту работу конструкторский и технологический отделы, производственные участки завода, весь коллектив. И теперь усиленно-акустический комплекс «ЛЭМИ» снова имеет государственный

ИЗ ВЫСТУПЛЕНИЙ В ПРЕНИЯХ

Знак качества — коллектив завода восстановил доброе имя.

В 1986 году удельный вес продукции высшей категории качества в общем объеме производства составил 20, а в объеме, подлежащем аттестации, — 40 процентов.

Конструкторский отдел завода закончил разработку и передал в производство новые изделия: клавишный электромузыкальный инструмент синтезатор «Алиса-1387», цифровой ревербератор, комбинированное усилительно-акустическое устройство со встроенным усилителем. В 1987 году начнется их массовое производство.

Но для выпуска современных изделий электромузыки нужны коренные преобразования самого производства, резкое повышение его технического уровня.

Высокое чувство ответственности за свою работу у каждого члена нашего коллектива является залогом того, что все стоящие перед нами задачи будут решены.

А. И. МАРИНИЧ,
генеральный директор плем-
объединения «Петровское».

В настоящее время хозяйства объединения располагают мощной материально-технической базой, которая способна обеспечить запрограммированный рост производства всех видов продукции и улучшить технику-экономические показатели работы совхозов.

Главная наша задача на XII пятилетку — дальнейшее улучшение племенных свойств черно-пестрой породы крупного рогатого скота, повышение его продуктивности, а также выведение нового московского типа скота. Намечено получить около 20 тысяч голов племенного молодняка классов элита-рекорд и элита. Совершенствуя и обогащая генетический потенциал скота, улучшая его кормление и содержание, мы намерены в ближайшие два-три года довести средний удой молока от коровы на госплемзаводе до 6000 килограммов, а в племсовхозах — до 5000 и выше. За счет роста продуктивности животных в 1990 году объединение должно произвести 15900 тонн молока, почти на 10 процентов, больше, чем в 1985-м.

Дальнейшее развитие получит свиноводство с вводом в эксплуатацию комплекса на 12 тысяч голов в племсовхозе «Ульянино». Продажа государству мяса в живом весе к концу пятилетки возрастет на 400 тонн, или на 25 процентов и составит 2240 тонн.

Введен в строй действующих экспериментальный мясо-перерабатывающий цех по выпуску деликатесных колбас и консервов. Предстоит построить убойный цех и линию по выпускупельменей, после чего наше объединение сможет перерабатывать все произведенное у себя мясо и значительную часть продукции направлять в Люберецкий район.

Сейчас на базе совхозов племобъединения организуется крупное рыбноводческое хозяйство. Его продукция через два-три года также поступит на стол люберчан, а пока нужно создать материальную базу для рыбоводов.

Большое внимание мы уделяем улучшению бытовых условий животноводов и растениеводов. С начала создания племобъединения «Петровское» только жилой площади построено 22553 квадратных метра.

Можем поделить опытом сооружения объектов по договорам содружества. Согласно этим документам мы оказываем помощь строителям, выделяя им технику, транспорт, жилье. Так, с вводом дома в микрорайоне головного предприятия строители получили 14 квартир. Мы готовы поделить с ними половиной вахтенного жилого корпуса на 80 человек в племсовхозе «Ульянино».

Однако строителям треста «Особстрой» № 2 и других организаций следует значительно улучшить качество работы, особенно на объектах культурно-бытового назначения.

Н. А. РАЙХИН,
начальник производственно-
объединения грузового ав-
тотранспорта.

Атмосфера нетерпимости к недостаткам, критической оценки достигнутого утверждается не только в руководстве объединения, но и во всех подразделениях, среди водительского состава и ремонтных рабочих.

Свою задачу мы видим не только в повышении ответственности кадров, но и в оказании им помощи.

Анализ первых шагов перестройки показывает, что старые подходы к решению задач еще живучи. Руководству объединения пока не удалось добиться перелома в интенсификации производства. Дважды мы рассматривали проект плана социально-экономического развития объединения на парткоме, однако не устранили многие пробелы.

На наш взгляд, нужно наконец строго спросить с руководителей главка и министерства за продолжающуюся практику несбалансированного планирования работы предприятия. Разве можно допускать такое положение, когда из-за отсутствия запасных частей и материалов останавливаются автомобили, теряют время водители?

Главным направлением нашей работы является техническая реконструкция. Решение многих проблем связываем с вводом в эксплуатацию специализированного подвижного состава.

Мы так и не получили в течение трех лет обещанные главком автомобиля с грузоподъемным бортом.

Сложная задача — перевод объединения с 1 октября текущего года на новые методы хозяйственного управления. 10 августа начнем отгрузку автомобилей в Новосибирскую область для уборки урожая.

Объем перевозок в этом году увеличен. Доставлять грузы необходимо в номенклатуре, своевременно, повышая эффективность использования транспорта и топлива. Делаются первые шаги в плане перестройки работы, но пока робкие. В объединении медленно повышается уровень механизации трудоемких работ, мало уделяется внимания подготовке и воспитанию кадров, повышению ответственности за порученное дело отдельных руководителей и прежде всего среднего звена. Велика текучесть кадров.

В последнее время у некоторых руководителей предприятий и организаций нашего района, которые пользуются нашими услугами, стало модным свои промахи относить за счет плохой работы транспорта.

Мы считаем, что руководители предприятий-клиентов, решая свои ведомственные задачи, не хотят проявить заинтересованность в эффектив-

ном использовании транспортных средств.

Г. А. ШАПОШНИКОВ,
главный врач центральной
районной больницы.

Оценивая сделанное с позиции высокой требовательности, непримиримости к недостаткам, медики района направляют силы на улучшение профилактической работы, постепенное введение всеобщей диспансеризации населения.

Анализируя работу по программе «Здоровье», необходимо сегодня отметить положительные результаты по улучшению условий труда, быта и отдыха труженников района, оздоровления окружающей среды. Эти задачи медицинские работники решают в тесном контакте с руководителями и общественными организациями предприятий.

Однако существующая материально-техническая база еще недостаточна для полного и качественного удовлетворения всех потребностей населения района во всех видах стационарной и амбулаторно-поликлинической медицинской помощи.

Ряд руководителей промышленных предприятий не выполняют решение 13-й сессии Люберецкого горсовета о строительстве лечебных учреждений. Это ИГД имени А. А. Скочинского, Ухтомский вертолетный завод и другие.

Проводимые ремонтно-строительным управлением работы в лечебных учреждениях затягиваются на длительные сроки и выполняются с плохим качеством (санаторий 8-е Марта). Длительное время идет реконструкция котельной в подвале Малаховского противотуберкулезного детского санатория силами СМУ-5 треста «Особстрой» № 2. С октября 1984 года закрыт санаторий «Малыш», с большим опозданием идет строительство медицинского училища трестом «Особстрой» № 2 (СМУ-1).

Усилия наших работников сосредоточены на повышении качества и культуры медицинской помощи, наведении порядка в больницах и поликлиниках. Это одно из главных направлений нашей работы. В таком сложном деле мы не обходимся и без недочетов. Справедливы нарекания жителей района на недостатки в работе некоторых поликлиник, больниц, аптек, уровень культуры и качества обслуживания которых не отвечает возросшим запросам населения. В некоторых поликлиниках нерационально организован прием больных, не всегда полностью удовлетворяется потребность в стационарной помощи. Нуждается в совершенствовании и работа медико-санитарных частей.

Руководители лечебно-профилактических учреждений, партийный комитет центральной районной больницы и горком профсоюза медицинских работников принимают решительные меры по изжитию негативных явлений. Но здесь нужна активная помощь партийных, советских и общественных организаций района.

Ю. В. ЧЕРКАСОВ,
исполняющий обязанности
начальника СМУ-4 треста
«Особстрой» № 2.

Залог наших успехов должен быть прежде всего в повышении качества выполняемых строительных работ и сдачи объектов в эксплуатацию с первого предъявления. Только соблюдением сроков строительства и качества мы заслужим добрые слова благодарности новоселов.

Но не все от нас зависит. Люберецкий завод КПД поставляет нам детали для домов серии 467, уже изжившей себя и явно не оправдавшей. Они идут с отклонениями в геометрических размерах из-за отсутствия новых форм. Город Люберцы застраивается последними тремя домами этой серии. Уже 20 лет после заселения таких домов СМУ-1 треста «Мособлгражданстрой» постоянно промазывает швы какой-то мастикой. Не проще бы было включить, в смету промазку швов (это порядка 7 тыс. руб.), ибо не восполнишь никакими средствами моральные травмы новоселов.

Многие сидящие в зале знают, что в процессе строительства дополнения к проекту и изменения не принимаются. Лица, допустившие изменения, должны быть наказаны. Однако, когда создаются рабочие и государственные комиссии, то, как правило, половина замечаний из них проектных. Приходится идти на убытки. Пример тому АТС. Много раз там были рабочая и государственная комиссии, но каждый раз ими давался определенный перечень замечаний. Среди них, к примеру, отсутствие горячего водоснабжения. Но его нет ни в проекте, ни в смете. Все это приводит к переделкам, требует дополнительных затрат, наносит материальный ущерб строительству.

В условиях коллективного подряда с применением КТУ в бригадах резко сократились потери рабочего времени и повысилась производительность труда. В этом направлении мы и будем работать.

Е. А. ОСИН,
директор Люберецкой теплотрассы.

Работать так, чтобы не было нареканий со стороны жителей, — наша основная задача. Вот и нынче в ходе подготовки к зиме стремимся основное внимание уделить тем объектам, которые вызвали жалобы прошедшей зимой. Продолжается ликвидация малозащитных котельных. Решаем вопросы модернизации существующего оборудования, замены чугунных котлов на стальные.

В летний период очень важно наряду с котельными, тепловыми пунктами, трассами привести в порядок внутридомовые системы отопления и теплосети, принадлежащие предприятиям и организациям. В нынешнем году в этой работе наблюдается отставание. Еще минувшей зимой из-за того, что работники домоуправления Московско-Рязанского отделения железной дороги не промыли внутреннюю систему дома № 337 по Октябрьскому проспекту Люберец, жильцы, дети в яслях № 2 мерзли. Чтобы этого не повторилось, необходимо сейчас наверстать упущенное.

Следует отметить, что мощность существующих котельных практически исчерпана. Квартальная котельная на Красной Горке загружена на 120 процентов. А завод имени Ухтомского затягивает пуск котельной по адресу улица Попова, 34.

Вводятся в эксплуатацию новые котельные и не сдаются на баланс теплосети. А обращаются к нам уже после того, когда оборудование доведено до крайности.

Волнует и еще одна проблема. Ремонтная база, имеющаяся в нашем распоряжении не соответствует современным требованиям. Сейчас форсируем решение вопроса с началом строительства производственной базы, чтобы уже в ближайшую пятилетку ввести ее в эксплуатацию.



Пионерское лето... Его активно проводят старшие школьники, помогая работникам сельского хозяйства ухаживать за посевами пропашных культур, заготавливать сено для общественного поголовья скота. Ну а младшие? Они тоже не сидят без дела: в меру сил и способностей сажают цветы, убирают территорию пионерского лагеря, дежурят в столовой. Но все же основное время они активно отдыхают в походах, участвуют в различных мероприятиях и, конечно же, находят минуты для того, чтобы подготовиться к школе.

Фото С. Беленина.

НОВЫЕ КНИГИ

...Не зарастет народная тропа

В издательстве «Московский рабочий» вышла недавно книга «Боевая слава Подмосковья», посвященная 45-летию разгрома гитлеровских войск под Москвой. В ней рассказывается о героях Великой Отечественной войны Панфилове, Талалихине, Космодемьянской и других, в честь которых на земле Московской области установлено свыше двух тысяч памятников. Авторы М. Криворучко и Ю. Скотников повествуют о тяжелых боях 1941—42 годов.

На конкретных примерах показана руководящая роль Коммунистической партии в организации отпора захватчикам. Книга богато иллюстрирована фотографиями, выполненными активистом Общества охраны памятников истории и культуры М. Луневым, ветераном Великой Отечественной войны.

Свыше 90 очерков посвящены Героям Советского Союза, уроженцам Подмосковья. На 144-й странице читаем: «Власов Николай Иванович, Люберцы. До своей гибели он сделал 300 боевых вылетов, провел 27 воздушных боев и сбил 10 самолетов противника. 23 февраля 1942 года ему присвоено звание Героя Советского Союза. Вся жизнь его была подвигом. Именем Н. И. Власова названы улицы, в его честь водвинуты обелиски. Умело бил врага в возду-

хе Анатолий Александрович Лапс. На фасаде Томилинской школы № 14 установлена мемориальная доска, а на обелиске, во дворе, среди других имен высечена и его фамилия.

В Люберецком районе чтят память своих героев. Памятники и обелиски ухажены, у подножия многих высажены клумбы, здесь всегда букеты живых цветов. У молодоженов стало доброй традицией в день свадьбы приносить сюда цветы, как признательность тем, кто отдал жизнь за свободу и счастье советского народа.

Значительные работы по реконструкции памятников проведены в городе Дзержинском, поселке Октябрьском, микрорайонах совхоза «Белая Дача», Коренева-ского завода стройматериалов и конструкций, ряде других мест.

Свою лепту вносит и местное отделение общества охраны памятников истории и культуры, по инициативе которого установлены новые мемориальные доски.

Издание уже поступило в продажу. Оно рассчитано на широкий круг читателей и станет хорошим методическим пособием для работников идеологического фронта.

А. АНТОНОВ,
старший консультант по военно-историческим памятникам Мособлсовета
ВООПИК.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРЦАХ КУЛЬТУРЫ

КИНОТЕАТР «ОКТЯБРЬ»

Сегодня: (большой зал) — «ТИХАЯ ЗАСТАВА» — 11, 15-30, 19-15; «ВОСКРЕСНЫЙ ПАПА» — 17-30, 21; (малый зал) — «СОПЕРНИЦЫ» — 10; «ЖЕСТОКИЙ РОМАНС» (2 серии) — 13-30, 18-30; «ПОВУ СЕРДЦА» — 11-45, 16-30, 21-30.

КИНОТЕАТР «ОРБИТА»

Сегодня: «ИГРЫ ДЛЯ ДЕТЕЙ ШКОЛЬНОГО ВОЗРАСТА» — 11, 15, 18-45; «НАУЧИТЬСЯ ТАНЦЕВАТЬ» — 13, 17, 21.

КИНОТЕАТР «СОЮЗ»

Сегодня: «ЛЮБОВЬ И АЭРОБИКА» — 11, 13, 15, 17, 18-45, 21.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «МИР»

Сегодня: «ЗМЕЕЛОВ» — 20; «КАТАСТРОФУ НЕ РАЗРЕШАЮ» — 19, 21.

ТОМИЛИНСКИЙ ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ «ЗВЕЗДНЫЙ»

Сегодня: «НАЧНИ СНАЧАЛА» — 18, 20.
ДОМ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМЕНИ УХТОМСКОГО
Сегодня: «И НА КАМНЯХ РАСТУТ ДЕРЕВЬЯ» — 12, 18, 21.

ТОМИЛИНСКИЙ ЗАВОД ПОЛУПРОВОДНИКОВЫХ ПРИБОРОВ ПРОВОДИТ НАБОР девушек для обучения профессии сборщик полупроводниковых приборов и микросхем, срок обучения на базе 8 классов — 3 года, на базе 10 классов — год. Обучение будет проводиться на базе СПТУ-82 по адресу: п. Красково, ул. 2-я Заводская, дом № 11; юношей для обучения профессии наладчик-монтажник испытательного оборудования.

Завод имеет стадион в п. Красково, где работают спортивные секции, тир и стрелковая секция, велобаза и велосекция, лыжная секция, базу отдыха на живописном берегу Истринского водохранилища.

Постоянно имеются путевки в отраслевой пансионат г. Хоста.

На заводе работает филиал Московского института радиотехники, электроники и автоматики.

Администрация направляет на учебу в МВТУ им. Баумана и другие вузы. Ведется жилищное строительство. После получения профессии заработная плата сборщицы полупроводниковых приборов и микросхем составляет от 180 рублей до 250 рублей, наладчиков-монтажников испытательного оборудования — от 150 рублей до 220 рублей.

Документы принимаются до 20 августа по адресу: п. Томилино, ул. Гаршина, д. 11.

Телефоны для справок: 553-81-06, 553-81-33.

3—3.

ЛЫТКАРИНСКИЙ ГОРФИНОТДЕЛ

Доводит до сведения владельцев строений, принадлежащих гражданам на правах личной собственности, что с 15 августа истекает срок уплаты налога с владельцев строений и земельного налога.

Налог можно уплатить в любой сберегательной кассе г. Лыткарино.

За несвоевременную уплату налогов начисляется пеня в размере 0,2 процента за каждый день просрочки. Просим причитающиеся платежи уплатить до указанного срока.

ГОРОДСКОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ № 10 им. Ю. А. ГАГАРИНА ОБЪЯВЛЯЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

на 1986-87 учебный год в группу ткачей ковровых изделий. Принимаются девушки не моложе 17 лет. Срок обучения 10 месяцев. Стипендия 70 рублей плюс доплата за продукцию, выработанную в период практических занятий. Иногородние обеспечиваются общежитием. После окончания ПТУ девушки направляются на Люберецкий ковровый комбинат и обеспечиваются пропиской. Оплата труда после обучения 150—220 рублей.

В ПТУ № 10 следует предоставить такие документы: 4 фотографии 3×4, медицинскую справку (форма № 286), паспорт с указанной пропиской, свидетельство об образовании, характеристику.

Документы можно выслать ценным письмом по адресу: 140053, Московская область, г. Люберцы, МПКО, отдел кадров.

Телефоны для справок: 559-83-81, 559-85-72.

Дирекция Московского производственного коврового объединения им. 50-летия Великого Октября.

ЛЮБЕРЕЦКИЙ ТРЕСТ СТОЛОВЫХ ПРОВОДИТ НАБОР ЮНОШЕЙ И ДЕВУШЕК С ОБРАЗОВАНИЕМ 8—10 КЛАССОВ ДЛЯ ПОДГОТОВКИ ПОВАРОВ, КОНДИТЕРОВ, БУХГАЛТЕРОВ, ОФИЦИАНТОВ.

Срок обучения один год. За время обучения выплачивается стипендия 53—63 рубля.

НЕ ЗАБУДЬТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТЫ И ЖУРНАЛЫ!

ВНИМАНИЮ РУКОВОДИТЕЛЕЙ, СЕКРЕТАРЕЙ ПАРТ-ОРГАНИЗАЦИИ ПРЕДПРИЯТИЙ РАЙОНА, ОБЩЕСТВЕННЫХ РАСПРОСТРАНТЕЛЕЙ ПЕЧАТИ!

Люберецкое районное агентство «Сюзпечать» сообщает, что подписка на газеты и журналы на 1987 год проводится в следующие сроки:

ведомственная — с 1 августа по 31 августа 1986 года;
индивидуальная — с 1 августа по 1 ноября 1986 года.

По вопросам подписки обращаться в агентство «Сюзпечать» по адресу: г. Люберцы, ул. Мира, 19. Телефоны 553-18-23, 554-82-58. 4—5.

Давайте познакомимся!

Прошу откликнуться умного, чуткого мужчину. Мне 27 лет, замужем не была, рост 173 см, образование высшее, круг интересов — широкий.

Аб. № 146.

Москвич, служащий, образование высшее, 56 лет, рост 180 см, вес 80 кг, русский, материальные и жилищные условия хорошие, хотел бы встретить женщину из Москвы или Люберец, которая имеет объективные условия для создания семьи. Отвечу на подписанное письмо с указанием имени, отчества, адреса для переписки и домашнего телефона.

Аб. № 147.

ПОДМОСКОВНОЕ ПРОФЕССИОНАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКОЕ УЧИЛИЩЕ ХЛОПЧАТОБУМАЖНОЙ ФАБРИКИ ИМЕНИ ОКТЯБРЬСКОЙ РЕВОЛЮЦИИ

принимает девушек в возрасте до 30 лет с образованием 8, 9, 10 классов для обучения по специальностям: ровнишница, прядильщица, ткач.

Срок обучения 1—3 года.

Прием в училище проводится без вступительных экзаменов. Одновременно учащиеся получают как профессиональную, так и общеобразовательную подготовку.

Учащимся предоставляется благоустроенное общежитие, они обеспечиваются бесплатным питанием, пользуются льготами на проезд железнодорожным и авиационным транспортом. Им выплачивается стипендия — 46—48 рублей в месяц.

Выпускники ПТУ, получившие диплом или аттестат с отличием, пользуются правом поступления в высшие и средние специальные учебные заведения, а также преимуществами, установленными для лиц, награжденных золотой медалью.

Для поступления необходимо представить: свидетельство о рождении или паспорт с отметкой о выписке, свидетельство об образовании или аттестат, характеристику из школы, справку с места жительства, медицинскую справку (форма 286), четыре фотокарточки (3×4 см).

Адрес: 140060, пос. Октябрьский Люберецкого района, ПТУ хлопчатобумажной фабрики имени Октябрьской революции.

Проезд: ст. метро «Ждановская», далее авт. 323, 324, 351 до остановки «Фабрика».

СНИЖЕНЫ ЦЕНЫ

С 1 августа снижены государственные розничные цены в среднем на 20 процентов на детскую одежду, обувь и трикотаж, изделия из искусственного меха отечественного производства, обувь мужскую и женскую из синтетической кожи, хрусталь, мотоциклы легкие и средние, фото- и кинотовары для черно-белой кино- и фотосъемки, ковры и ковровые изделия, часы электронные настольно-настенные, чудочно-носочные изделия из синтетических нитей.

Указанные товары можно приобрести в магазинах Люберецкого промторга.

Дирекция промторга.

1—3.

НАШ АДРЕС:

140005, г. ЛЮБЕРЦЫ,
ул. Красноармейская, д. 4



Отдел писем и бюро знакомств — 553-27-07, бухгалтерия — 553-27-15, отделы: партийной жизни — 553-14-72, промышленности — 553-27-35, сельского хозяйства — 553-38-80, ответственный секретарь — 553-26-83.

Зам. редактора
П. С. БИЦУКОВ.